

# 107国道与淇滨大道交叉口恢复通行



大转盘拆除后，107国道与淇滨大道交叉口改造为十字路口，车辆通行更加有序。 晨报记者 赵永强 摄

**晨报讯(记者 贾正威)**11月30日，淇滨区107国道改造工程东西方向恢复通行，107国道与淇滨大道十字路口处的交通信号灯投入使用，该路口改建工程正式完工。

据介绍，1993年，当时的开发区管委会负责建设了107大转盘，该转盘成为很多外地人进入淇滨区的指向标。近年来，107大转盘附近车流量逐渐增大，原

有的转盘已满足不了交通的需求，加上路面损毁严重，影响了交通的顺畅，存在一定安全隐患。

今年9月1日，市公路管理局开始对107大转盘进行拆除，并将其改造为十字路口；10月7日，该工程南北方向恢复通行；11月下旬，路面整修工作完成后，市交管部门在该路口安装了红绿灯；11月30日，东西方向正常通行。

12月1日，记者在现场看到，该路口交通秩序井然，公路部门正在对路面进行进一步清理养护。

经常从该路口经过的出租车司机余师傅称，107国道上重型车辆较多，以前过转盘时经常发生拥堵，车辆之间很容易发生刮蹭。现在转盘拆除了，改造为十字路口，通行更顺畅了，不仅节省了通行时间，也提高了安全系数。

## 30多年救16人 我市韩海江获省道德模范提名奖

**晨报讯(记者 张征)**11月27日，第四届河南省道德模范颁奖典礼在郑州举行，共有10人被评选为省道德模范，11人获提名奖，本报曾多次报道的韩海江获省道德模范提名奖。

自1979年7月从河水中救出一名4岁女童开始，30多年来，韩海江先后从死神手里夺回16条生命。

河南省道德模范评选活动每两年举行一次，已评选出41名河南省道德模范，31人获河南省道德模范提名奖。

## 两车追尾 一车燃烧

无人员伤亡



轿车被烧得面目全非。

**晨报记者 王风娇 摄**

**晨报讯(记者 王风娇)**11月28日下午3时50分左右，107国道淇县高村镇鱼坡桥南约50米处，两车追尾，其中一车燃烧，所幸没有造成人员伤亡。

发生追尾的是一辆白色私家车和一辆载满白酒的小货车。事故发生时，两车均由淇县开往淇滨区方向，小货车被追尾后，直接撞到马路旁的大土堆上，车头和车尾均已变形；私家车油箱破裂，撞到小货车后开始燃烧。

“当时火烧得很大，幸好司机没事儿。”一名目击者告诉记者，轿车烧了约15分钟，火势才控制住。

至于事故原因，警方正在进一步调查中。

## 3个月大男婴在无证诊所就医后死亡

俩人涉嫌非法行医被刑拘

**晨报讯(记者 杨阳 见习记者 郭晓晨)**“我们小区有个男婴死了，孩子最后一次治疗是在小区门口的一家无证诊所里。”11月28日，淇滨区华府天下小区居民王女士拨打本报热线反映。

记者几经周折，于11月30日上午联系到夭折男婴的家人。

据男婴的母亲张女士讲，她34岁了，今年8月份生了一个男婴，家人给孩子取名小宇。11月20日，她发现小宇的嘴角有白点儿，当时以为是奶渍就没在意。过了一两天，小宇嘴边的白点儿变多了，小宇的外公就弄了点药给孩子吃，孩

子吃了一天没效果就停了。

11月26日上午，张女士带孩子到华府天下小区门口一家诊所看病，该诊所一名女医生说小宇得了鹅口疮，吃点药就好了，然后给孩子开了7包药。

回家后，张女士给孩子吃了药，可小宇吃了药就开始气喘，张女士赶紧问那名女医生这是怎么回事。对方称，鹅口疮严重时，患者气喘是正常的。

听医生这么说，张女士就放心了，当天下饭后，她又给小宇喂了一次药，可孩子吃了药后不光是气喘，还呕吐了两次。

随后，张女士把小宇送到市人民医

院，抢救十几分钟后，医生称孩子已经不行了。

11月30日上午，记者找到给小宇看病的诊所，诊所大门紧闭，门头上并未悬挂招牌。记者在诊所门外的墙上看到淇滨区卫生局的公告，公告中称该门诊未取得医疗机构执业许可证，擅自开展医疗诊疗活动，被认定为非法行为，予以取缔。

随后，记者从长江派出所了解到，开诊所的两个人因涉嫌非法行医被刑事拘留。目前，男婴的尸检结果尚未出来，尚无法确定孩子的死因。

## 鹤壁供电公司 2013年12月停电公告

停电时间	停电设备	停电范围
9日 08:00~20:00	康#14	鹤壁集一带
10日 01:00~12:00	海#28、海#9、海#11	东方世纪城等
10日 08:00~11:00	海#31	
11日 08:00~14:00	华#1	森林半岛
12日 01:00~10:00	华#5、华#17	湘江路与嵩山路沿线，漓江路以北、九江路以南、兴鹤大街以东、衡山路以西
12日 07:00~20:00	滨#10、滨#28、卫#24	颖秀园、宏宇小区、建设花苑等
12日 13:00~17:00	卫#6	天淇模具、无线电四厂等
13日 08:00~15日 20:00	冷#14	蔡庄、东岭驾校、杨小屯等
14日 01:00~10:00	华#17	柳江路与兴鹤大街沿线以南
15日 07:00~16:00	滨#10、卫#27	刘庄、德宇公司、天淇模具、鹤阔汽车公司等
16日 01:00~10:00	海#10、海#29	福田五区等
17日 08:00~12:00	滨#26	淇河路一带
17日 01:00~08:00	卫#24	衡山路一带、海河路一带、诺亚电子、鹿鸣中学等
17日 01:00~07:00	华#17	鹤壁市机电信息工程学校
17日 01:00~10:00	海#9、海#28、卫#23、滨#22	九州路沿线，泰山路以西、华山路以东、淇滨大道以南，以及淇河宾馆、市人民医院、市委综合楼等
18日 01:00~08:00	卫#23、滨#26、卫#5、滨#6	淇河路一带、天海集团、黎阳路办事处、琨格商贸公司等
18日 01:00~10:00	滨#10	贸易区、火车站小学、黎阳花园、胜隆宾馆等
19日 01:00~10:00	滨#29、华#1	华夏南路以东、泰山路以西、九江路以北、鹤煤大道以南
19日 07:00~19:00	华#5	消防支队
20日 01:00~10:00	卫#5	华夏北路沿淇河路东、天海、政府4号院等
24日 07:00~18:00	滨#16	金山工业区一带、许沟煤矿、金山办事处等
25日 01:00~05:00	祥#11	莲鹤大厦分支箱
26日 07:00~18:00	滨#25	金山工业区大工业用户等
27日 01:00~07:00	海#11	清华园、鹤壁高中、学府花园等
27日 08:00~18:00	海#28	市公安局

硬件一流、服务至上

## 咏歌汇KTV 静候您的光临

“我们一家三口在新世纪广场玩，突然想唱歌了，咏歌汇离广场最近，我们就过来了。”11月30日晚，淇滨区居民李先生带着家人到咏歌汇KTV唱歌，对他来说，这家位于华夏南路华夏广场的量贩式KTV非常有吸引力。

咏歌汇KTV所在的地理位置非常优越，步行街、新世纪广场给咏歌汇KTV提供了源源不断的客流。然而，这绝不是咏歌汇KTV吸引顾客的唯一理由。

咏歌汇KTV投资近1800万元，面积7000平方米，引进国内外最先进KTV经营模式，拥有各类装饰风格的豪华KTV包厢89间。

在包厢区域，走廊墙面镜面反光装修占80%，营造出相当广阔的空间感，其中的手绘图案更是精美异常，这些手绘图案是8名工人耗时两个月完成的。

包厢内有44英寸和52英寸的超清晰显示屏，充满质感的沙发是实地测量后在郑州定做的。音响

也堪称顶级，加上装修中吊顶较高，环绕的立体声效果相当好。

咏歌汇KTV是全市唯一拥有“天然氧吧自助环境净化系统”的高档量贩式KTV，顾客在休闲娱乐的同时，还能增加一份健康保障。

此外，咏歌汇KTV高薪聘请国内顶级专业管理团队，人性化的管理理念贯穿每个管理环节，无论是客人还是员工，都能在这儿感受到家的温暖。

虽然装修很豪华，但价格并不“豪华”。咏歌汇KTV始终秉承“以客为尊”的经营宗旨，以“消费者的最大满意”为服务标准，消费价位适中，服务面向社会各阶层，是普通百姓消费得起的高档KTV。

“凭借得天独厚的地理位置和奢华的娱乐环境，咏歌汇KTV顺利成章地成为鹤壁市目前规模最大、装修最豪华、设施最完善和服务质量最好的大型综合豪华休闲娱乐场所。”咏歌汇管理人员魏凯歌自信地说。

(张志嵩)